

一、某日國內 A 報、B 報和 C 雜誌，同時報導檢察機關正在調查任職於國防科技研究單位之某甲所涉及之間諜案，數日後某甲遭檢察機關起訴，但是，該訴訟纏訟經年後，法院判決某甲無罪確定。獲得無罪判決確定後，某甲隨即向 A 報、B 報和 C 雜誌提告，並在訴訟過程中主張報導其涉嫌間諜案的 A 報、B 報和 C 雜誌，以及報導該新聞的記者，應該揭露其報導該新聞時之消息來源和消息內容，因為這些報導內容顯示其報導線索顯然是出自政府機關內部的消息來源，而且該消息來源對這些記者透露了關於某甲的個人背景、職涯記錄和財務狀況等個人資料。請自新聞自由、個人隱私保護、國家機密保護相關法令和政府資訊公開相關法令等角度，分析本案所涉及之法律關係。(25 分)

二、請分析傳統言論自由領域中如何區分「高價值言論」和「低價值言論」，以及區分言論價值高低的實益為何。再者，請自美國和我國釋憲實務對於「商業性言論」的詮釋出發，說明立法針對資訊性節目與廣告進行分級管制的利弊得失，以及該立法是否侵害憲法所保障的新聞自由。(25 分)

三、甲網路媒體為了報導乙連鎖超市的商品處理流程，商請 A 和 B 兩名部落格寫手（bloggers），以偽造的個人資料（包括偽造的工作背景、推薦函和其他偽造文件）應徵乙連鎖超市的徵人廣告，並獲得該工作。隨後兩名記者以員工身分攜帶隱藏式小型麥克風和隱藏式攝影機進入該超市工作，拍攝該公司的食品處理過程，進而揭露其將新牛肉和過期牛肉混用以除去肉的臭味、更換肉品的有效期限標示和重新包裝過期食品等等情事，隨後甲網路媒體播出 A 和 B 冒名採訪所得內容，並且將此一報導放在網路上供人隨時觀覽。不過，上述節目播出內容事後證實出現部分事實上之錯誤。試問：若乙超級公司對甲網路媒體和 A、B 均採取法律訴訟，應提出哪些主張？甲網路媒體和 A、B 又該分別提出哪些抗辯，方有勝訴可能性？(25 分)

四、甲律師為一專長民權訴訟之公益律師，最近受某立委委託，擔任其當選有效與否之選舉訴訟的訴訟代理人，該案頓時成為媒體報導焦點之一。乙雜誌某日刊登甲律師連續數日接送其女性友人之新聞照片，並指稱甲律師和該女性友人有長期婚外情關係，隨後其他媒體即跟進報導此一新聞。該女性友人所居住之社區，設有全面性之監視系統，事後證明乙雜誌所刊登之新聞照片，有數張的確出自該監視系統所攝得之畫面。請自「公眾人物」之報導和新聞自由間之關係，以及個人影像隱私保護之觀點，分析本案所涉及之法律爭議。(25 分)